DFAFX FBENTTER -
= 3 o1a . B 5 [ == 3 B Ay 35 Hy E
HE A RE - mARIGRT BIEIEE HAE(E BAfs SETE SH3E OF5H PP
_ FAXX L HEE 0.5 ng-TEQ/m - - 0.0016 -
1S BERR XL VE 15 &z —ItRFEE — volppm - - 8k iE -
BREE — vol% - - 9.8 -
SAFXUEEE 0.5 ng-TEQ/m| 0.000083 - - 0.0050
25 IFEENIR (XU VE 25 & —ItRFEE — volppm 8K it - - 10
BREE — vol% 9.1 - - 9.4
_ FAXXBRE 0.5 ng-TEQ/m - 0.0023 - -
SEBEHIF XL VE 35IER —IbtRFEE — volppm - 13 - -
BREE — vol% 8.6 — -
XEEEL, BEREHEE OFHEETHD xe«m@%uaur HEEATET .
S sy T N: = 3 8445 Fﬁ Hy H
B SR RE - mARIGRT BIEIEE HAEfE Bfs “E6E-78] 853 OF5H TH5E
BEHIAF BEH IR RENIQAT BAXXUFEEE 3 ng-TEQ/g 0.014 - - 0.13
AR (AL R) %1 —EhEfEfE O FAFXIUEBRE ng—TEQ/g 0.55 1.1 1.2 1.6(1/6)
XEEER, REDONERERICET A2 OBEHEER(T, FGI‘»(?J':\’—//*E‘T%'ﬁﬂﬂ#‘*%,fj0)&.@%&1&6 XBAOEAI-HCRATETOET .
— BB O _
HE4 RE - mARIGRT BIEIEE HAEfE Bfs *’Z ﬁﬂé EE'
Tim TEEHEK X AnEoKAR T H O SAFXEEE 10 pg-TEQ/L[  0.00062]
XERER. 7 AT ER RN BEA DFEEECHD
S 1TE- SRS BEEE ey i 23 B
EHEA) VPR SR Fil- 30 TAFX L RE — pe-TEQ/L 20
(S & (2) IR IR A 35 S T FAXXBEE — pg—TEQ/L 0.079
S 1TE - A RIS BEEE ey i 23 B
BTk (1) ERHEIEHE TAFX L ERE — pg-TEQ/L 0.017
B 5 Tk (2) BNHE SAFXL U BEE - pe-TEQ/L 0016
BT K (3) SR 3R BRI AN 77 S50 A £L 1 TAFX L FRE - pg-TEQ/L 0.038
EZih Tk (4) EIRZRNSIHEAFL2 SAFFIUEEE — pg-TEQ/L 0.16
[Fig# Tk (5) EIRFRM G T KEHE YL (/A X EERRE — pg-TEQ/L 0.040

X1 RIZEF]- AR KEMZELSERMET L0

¥2 TKEICHH T 570 CHK BRI RIS LY MEBLI-T S MEK




